

怕了你！ 追着你！ 澳韩两队求避国足 国脚渴望中韩碰面

佩兰(左)昨在训练场上督训

本版图片 CHF



小组赛两战两胜，国足训练放松

鏖兵澳洲 亚洲杯特别报道

澳大利亚还是韩国？提前锁定B组第一的中国队，接下来的一个命题便是八强淘汰赛的对手会是谁。北京时间今天下午5时，澳韩两队将在最后一轮直接对话，悬念也将揭晓。不过，无论国脚、记者还是球迷，都希望“太极虎”输球拿小组第二，以便接下来上演一场万众瞩目的中韩大战。

按照赛程安排，以B组第一名出线的中国队将在四分之一决赛上对阵A组第二名。目前澳大利亚与韩国都是两战两胜，今天将决定最后座次。放在以往，恐怕谁都希望在淘汰赛中碰到“软柿子”中国队，但这一次，国足表现出来的精神面貌却让两队避之不及。韩澳双方均欲抢夺A组头名，以避开国足。

开中国队，去争取拿到一张四强的门票。”澳大利亚媒体也纷纷表示：“沙特或乌兹别克斯坦不知道打谁更容易，但无论谁都比打中国要好。”韩国的媒体同样认为，现在的中国队不可小视，韩国队最好战胜澳大利亚拿下小组第一。有意思的是，这样的想法却遭到韩国球迷的鄙视：“连中国队都要躲，脸面都不要了。”

经打到这个份上，干脆打韩国得了，这样我们就能彻底结束‘恐韩症’！”从国内赶来的媒体记者们也更乐意看到亚洲杯上的中韩大战。“恐韩症”困扰中国足球多年，最近几十年间中国队只在2010年的东亚四强赛上赢过韩国队，但是在世预赛、亚洲杯等正式大赛中全部落败。“碰上韩国队才够刺激，绝对劲爆！”当然，比较澳韩两队，中国队若碰韩国的赢面也更大。“太极虎”虽然已经两连胜，但比分都是1比0，从比赛内容上看并没有外界预期的

那样强大，而东道主却是两战狂入8球。第二场一球小胜科威特后，韩国队主帅施蒂利克对队员的表现很不满意，他甚至说出了这样的气话：“如果这样踢，在亚洲杯上走不了太远。”对中国队而言，这无疑正是击败对手的大好机会。前国足主帅朱广沪认为：“从前两场比赛来看，韩国队目前的情况并不是很好。按照我们目前的状态及整体表现，确实强于韩国队。”特派记者 关尹 (本报堪培拉今日电)



孙悦昨日向CBA全明星赛报到

CBA最佳防守球员评选引关注——你叫“功夫熊猫”他是“独臂杨过”

谁是CBA的最强防守者？不同的球迷可能会有不同的答案，但是有一点可以确定，那就是对于球队的成绩来说，出色的防守非常重要。昨天下午，CBA赞助商美孚速霸推出“CBA年度最佳防守球员”的奖项评选，包括新疆外援布拉切、辽宁球员韩德君、郭艾伦以及北京队孙悦一起出席了媒体见面会，各自表达了对于防守的理解。辽宁队本赛季异军突起，这其中一内一外两大防守者的贡献功不可没。过去辽宁队有最灵活的胖后卫吴庆龙，现在则有最灵活的胖中锋韩德君，以他身高超过2.15米、体重超过140公斤的块头，再加上灵活的身手，在对阵外援时毫不吃亏，也成为辽宁队内线的巨大屏障——今年韩德君的篮板以及盖帽等数据统计都名列前茅，这使得他CBA每轮的防守指数都很高。由于憨厚的模样以及胖胖的体型，韩德君被很多球迷戏称为“功夫熊猫”。

不过既然被称为“功夫熊猫”，那球场上的功夫自然不错，昨天新疆队外援布拉奇说：“其实来到CBA之后，我发现这里的防守难度要比NBA的更难，因为在NBA大个球员会在内线寻求身体对抗，但在CBA，像韩德君这样的大个子也能飘在外面远投。”而韩德君也表达了对布拉奇的赞赏，他认为布拉奇是一名非常灵活的球员，脚步动作非常出色，不过当被问到谁是联盟

最难防守的球员时，韩德君并没有把票投给布拉切：“我觉得还是北京队外援莫里斯最难防。”作为北京队的主力后卫，孙悦在比赛中经常奉献非常精彩的盖帽和抢断，这使得他在CBA防守指数这项统计上名列前茅。值得一提的是，本赛季孙悦多次在场上出现肩膀脱臼的情况，所以他无奈地称自己为“独臂杨过”。“现在不知道做哪个动作肩膀就会掉下来，不过防守的时候不会去考虑这么多，肩膀脱臼了就再接回去呗。”孙悦说，到了季后赛自己防守任务会更重，“我希望自己会用各种各样的办法去限制对手，当然这要在规则允许之内，我肯定不会去拿嘴咬对方。”

记者 李元春(本报北京今日电)

国足表现好 大使送包子

当地时间下午1时、北京时间上午10时，中国驻澳大利亚大使马朝旭专程来到国足在堪培拉下榻的酒店，看望参加亚洲杯的教练、国脚和工作人员。马大使还为国足带来了大礼——包子、小米粥和酱牛肉等凉菜。

国足在本次亚洲杯“横空出世”，前两场比赛1比0和2比1战胜宿敌沙特和乌兹别克斯坦，两战积6分提前一轮获得小组出线权，并锁定小组第一。如此神勇表现令所有人刮目相看，《新闻联播》也在5天内3次报道国足消息。不少人开玩笑说，中国足球终于上升到了政府重视、举国关注的级别。

大使专程看望国家队，在最近几届亚洲杯也是第一次。马朝旭表示自己不是足球行家，但还是希望看到国足能够再进一步，冲出亚洲。“我知道这个成绩来之不易，是大家艰苦努力奋斗得来的。我本人是足球外行，不太懂足球，但从大家的表现中，看到了一支‘新的国家队’，中国队的表现让在澳大利亚的所有华人精神振奋。”他说，“比分固然重要，但更重要的是一个队伍的精神状态。我在电视上看了大家的比赛，看到了中国的气势、中国的劲头，特别是各位队员表现出来的自信。我相信有这样的自信，中国足球一定会取得佳绩，一定能够冲出亚洲，走向世界！”

“国家队在这里还吃得惯吗？这两天有要求尽管提。”马朝旭大使还非常贴心地带来了“见面礼”，给全队送上一顿丰富的中餐，包括牛肉芹菜包子、小米粥和三样凉菜：酱牛肉、芹菜拌腐竹、黄瓜海蜇皮，让很久没有吃到如此美味的国脚们高兴坏了。

中国驻澳大利亚大使馆还表示，未来几天每天都会专门给球队送中餐。国足领队刘殿秋建议，目前国家队中北方球员比较多，如果能有一些北方菜最好。大使馆方面当即答应增加烙饼、包子等主食，以及地三鲜、烧茄子、西红柿炒鸡蛋等热菜，甚至东北的酸菜也可以提供。

特派记者 关尹(本报堪培拉今日电)

献给男人的治病良方

免费申领

为普及科学防治知识，健康书籍《男性健康之道》，面向本市无条件免费发放。该书揭示了男性疾病根源，器官的病变、衰老真相。该书还详细列举了各种常见前列腺疾病及防治新方法，目前已有众多患者朋友，通过阅读此书获得了自己想要的答案。

本次赠阅活动纯属关爱活动，不收取任何费用，如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用，请拨打400-857-1188举报，查实有奖。接受社会各界人士监督。

免费索取电话：400-857-1188

主办方：陕西正药业有限公司 ISBN:978-7-5152-0267-9



扫一扫 添加新民体育公众账号

亚洲杯战报	(D组第二轮)		
	约旦	5比1	巴勒斯坦
日本	1比0	伊拉克	